

Как я уже и говорил я наверное влюбился в киску Наташи и это другая история, а сегодня я расскажу про Оксанку, которая почему то как мне кажется стала меня ревновать к Наташке и вообще как то недолюбливала меня из за того что я лизал и Наташке.

Так вот Оксанка при любой возможности пыталась меня как то задеть, обидеть, подколоть и вообще унижать меня и смотреть видимо как я выкручиваюсь в той или иной ситуации ей это очень нравилось. Расскажу одну ситуацию которую помню очень отчётливо, так как это было практически второе мое принуждение к отлизу.

Происходили эти события в одном из подъездов девятиэтажных домов, где мы тусили со своей компанией, в компании были и парни и девушки. Уже было довольно поздно и мы потихоньку уже собирались расходится, как к нам в подъезд пришла Оксанка. Конечно же с её приходом парни сразу же воспряли и оживились, так как она действительно была красивая и довольно общительная, девушки ушли как бы на второй план, ну а я конечно же втянув в себя голову притих и старался не показываться на глаза Оксанки.

Однако Оксанка постоянно обращалась ко мне в язвительной форме, как я уже и говорил ей видимо нравилось меня унижать при всех. Она могла например спросить видели ли парни живую пизду, хотели ли её понюхать или поробовать и при этом например уставившись на меня спросить напрямую именно меня и практически доебывалась до меня вот с такими вот скользкими вопросиками.

Ответить ей как вы понимаете в грубой форме я не мог, всё было на грани моего разоблачения, которого конечно же я совсем не желал. Об этих подколках я рассказывал моей любимой Наташе и просил её при очередном отлизе поговорить с Оксанкой, что бы она не приставала ко мне при всех с такими вопросами. Конечно я ей отлизывал тоже но зачем же издеваться на до мной. Наташа с ней конечно же разговаривала но Оксанку видимо заводило держать меня на коротком поводке и эти подколки всё же продолжались.

Ну вернёмся в наш подъезд, в котором Оксанка как ещё и старшая девчонка пользовалась и уважением по возрасту и уважением по своей красоте а так же своими язвительными подколками над парнями в особенности ко мне, ну об этом я уже повторяюсь. Так вот все вились вокруг неё но время уже подходило расходится и потихоньку все разошлись и остались только я, Машка, Ирка и Оксанка. Я конечно же пытался сбежать но Оксанка меня не отпускала, пристально наблюдая за мной. Даже когда я отходил поссать – она меня спросила куда я и что бы обязательно вернулся! Потребовала в жестком тоне. Я не смел отказать и сбежать тоже не смел.

— А я нравлюсь тебе? – задала вопрос Оксана обращаясь ко мне

— Да – ответил я понимая что начинается очередной абьюз в отношении меня

— Хотел бы такую жену как я?

— Не знаю

— В смысле не знаешь? Я что тебе не нравлюсь?

— А на мне женишься? – весело перехватила инициативу Машка

— Отстань нах – огрызнулся я на Машку так как её то я не боялся

— А ты че грубишь девочкам? – пресекла мои потуги Оксанка

— Извини Оксан – сразу же отреагировал я

— А почему ты сейчас нахамил Машке а извинения просишь у меня? – спросила Оксанка
— Прости Маш – сказал я с нотой недовольности
— Проси на коленях! Она же девочка – с какой то хищной ухмылкой продолжала Оксанка
— Оксан перестань – всё же не выдержав я обратился к Оксанке, но похоже это её немного разозлило

— На колени встал и извинись перед Машкой – злобно подошла ко мне Оксанка

— Оксан да перестань – заступилась за меня Машка

— Почему Маш, пусть извиняется – вдруг влезла в разговор Ирка

— Давай давай! Накосычил извиняйся – продолжала Ирка глядя на меня

— Да чего я сделал то? – прикрикнул я на Ирку

— Ладно заткнись – опять пресекла меня Оксанка

— Скажи ка нам лучше, у тебя была вообще девушка? Секс был? – продолжила Оксанка обращаясь ко мне

— Я не рассказываю об этом – сказал я

— А я вот хочу знать, ты девственник? Или? – заулыбалась Оксанка

— Ага, а при парнях они наверное всех нас уже выебли – влезла Ирка

— Слушай я секса хочу – глядя на меня сказала Оксанка

Оксанка в этот момент сидела на ступеньках и развела ноги в сторону, я увидел её белоснежные трусики под её короткой юбкой.

— Может как то поможешь мне – продолжая смотреть своими блядскими глазами продолжала Оксанка

— Оксан я ведь ни как все я только по любви – попытался я с улыбкой как то выкрутится из этой ситуации

— А что я тебе не нравлюсь что ли? Не любишь меня? – удивилась Оксанка

— Может нам пора – засмеялись Машка с Ирккой

— Я вас не держу, можете валить а у нас сейчас секс будет! Правда ? – опять спросила меня Оксанка

— Оксан давай я тебя домой провожу – намекая на отлиз по дороге предложил я Оксанке выход из положения

— Ты что стесняешь им показать как ты меня любишь? – подошла ко мне в плотную Оксанка Подойдя ко мне она уперла меня к стене, положила руку на плечи и как бы подтолкнула меня в низ, но я уперся и сказал ей чуть слышно – Оксан ну давай не здесь – навряд ли это слышали Машка с Ирккой, но они точно были в ахуе. Они стояли и притихли ведь своим движением Оксанка практически мне намекнула ей отлизать прям тут и прям при них. Я конечно же понимал это, но то что бы я сделал в другой ситуации (то есть грубо оттолкнуть) я конечно же не сделал а только глупо смотрел на неё и что то бормотал, то есть я заметно перед ней пасовал. Я думаю Машка и Ирка за этим молча но заинтересованно наблюдали, а Оксанка видимо всё больше и больше заводилась.

Видимо поняв что я упираюсь и не сяду перед ней на колени Оксана сама села передо мной на корточки и соответственно потянув меня в низ, так мы оказались оба на корточках друг перед другом.

— Сделай мне приятненько, сделай мне хорошо, это будет здорово, я просто кончу разок и все, не бойся Машка с Ирккой не кому не расскажут – начала меня уговаривать Оксанка

— Хочешь мы уйдем? – сказала Ирка, как бы поддерживая Оксанку и явно желая

продолжения

Но на неё Оксанка не реагировала и просто продолжала меня уговаривать

— Ты мне язычком чуть полижи там, я глазки закрою и мне будет хорошо, пожалуйста, ведь я нравлюсь тебе? Да? – продолжала Оксанка

Я же сидел на корточках, удерживаемые ей в этом положении и смотрел тупо в сторону, я понимал что всё что сейчас происходит очень низко конечно но Оксанка не отстанет, нужно что то делать. А что? Наверное нужно лизать. А что делать с Машкой и Ирккой? Сказать что бы ушли? Так они могут подсматривать, да и вообще эта просьба будет глупой и им всё ясно станет.

Оксанка не дождавшись от меня ни какого ответа, видимо понимая что молчание знак согласия, приподнялась передо мной из позы на корточках в позу стоя с широко расставленными ногами передо мной, поглаживая меня рукой по голове практически ласково пела

— Ну давай же милый, ну давай же — при этих словах оно задрала юбку и сдвинула свои красивые трусики в сторону

Дааа, я увидел уже давно знакомую мне пизду, но то что я и раньше её смаковал ни Машка ни Ирка не знали. А тут мне нужно было при них начать лизать пизду у Оксанки, но уже в принципе в таком положении что то ещё и как то сопротивляться и именно мне было глупо. Поэтому я поцеловал её вытянув губы и стал привычными движениями лизать пизду, Оксанка заохала и сказала

— Вот и молодец, вот и хорошо, сейчас кончу по-быстрому, давай давай – довольно шептала Оксанка

Со стороны Машки и Ирки было мертвое молчание, видимо они охуели конечно. Я же продолжал нализовать Оксанкину пизду, уже поглаживая её попку. Оксанка конечно кончила быстро, видимо её завело сильно эмоциональная ситуация в которой она типа дала парню в рот. Уломав его и уговорив при других девушках. При этом я, Машка и Ирка были помладше Оксанки и именно это наверно придавало ей еще больше удовлетворения и власти.

Отлизав Оксанке, которая кончив села на ступеньки я оставался в позе на корточках, правда ноги сильно затекли.

Ко мне подошла в плотную Ирка

— А мне отлижешь?

Она была в джинсах, я молча стал расстегивать ей ширинку и пуговку, она мне охотно помогла и даже помогла мне снять и джинсы и трусики. Я ни чего не говоря примкнул к её пизде и тоже поглаживая за попку стал ей чмокать (раздавалось чваканье) Ирка взяв меня за голову стала двигать бедрами

— Охуенно, бля как охуенно, хорошо что мы не ушли домой, аах, даа, давай , продолжай – слышал я голос Ирки

Кончила она кстати тоже быстро и кончив тоже ушла на ступеньки. Я посмотрел на них и видел довольное расплывающееся в улыбке лицо Оксанки, а так же лицо Ирки но немного стесняющее и блаженное. Они обе сидели на лестничной ступеньках, Машка стояла оперившись на стену. Я посмотрел на Машку как бы давай понять что готов и к ней, я уже кстати не мог сидеть на корточках и стоял на коленях. Однако Машка не торопилась подходить ко мне и продолжая стоять смотрела на меня какими то высокомерно-презрительными глазами.

— Ну чего ты ждешь Маш? – сказала Оксанка – на пожалуйста! пользуйся

— Ну его нах – презрительно как то сказала Машка

— Зря)) мне понравилось – сказала Ирка – охуенно лижет, как будто всегда лизал. Кстати а ты раньше то лизал? Давай колись

Я посмотрел на Оксанку и глядя на неё сказал – нет не лизал, я просто Оксанку люблю, я не хотел тебе Ир лизать но так получилось.

— А мне? Тоже не хочешь – услышал я вопрос от Машки

Я глупо посмотрел на неё не зная что и сказать то. Она же двинулась ко мне задирая свою юбку. Ну вот и Машкина пизда уже перед моими глазами и вот уже у Машки отлизываю как шлюха, которую пустили в подъезде по кругу.

— Девочки только давайте сохраним нашего пиздализа в тайне! – сказала Оксанка потрепав меня по волосам.

Провожал я в тот вечер Оксанку. Разговоров не было, был только прощальный поцелую в её подъезде в пизду и пожелания спокойной ночи.

(это у нас с ней уже была традиция)

Прислано: Пилоточник